
平成２７年度 『学校関係者評価』 

 

PTA、同窓会役員の方々より、今回のアンケート結果からのご意見をいただきましたも

のを下記にまとめました。 

 

 

（生徒アンケートから） 

・補習などを丁寧に指導してくれていることが、生徒のアンケートからわかり、進路指

導においても３年生の学校に対する信頼度が高いことは、先生方の３年間の指導計画が

的確であることが理解できる。 

 

・先生方と生徒の仲が良いことがたいへん良いです。一方で授業への工夫への満足度が

低いと感じている生徒が１７％程いるので、解消に向けて頑張って下さい。 

 

 

（保護者アンケートから） 

・子どもたちが授業に積極的に取り組んでいける工夫があれば良いと、アンケートの数

字が出ている。 

 

・施設・設備の改善への数字が比較的高いです。 

 

 

（教職員自己評価） 

・特別活動分野の LHR活動、生徒会活動に対する先生方の自己評価が低い点が気にな

ります。改善されるように願います。 

 

・研修に参加し、資質向上に努め実践に結び付けることの評価があまり良くないので、

学校には先生方の研修の奨励をお願いしたい。先生方は研修に積極的に参加して力をつ

け、生徒の教育に還元していただきたいと思っています。 


